

◎ 2013年7月4日 星期四 ◎ 报料电话: 5200110

小两口大学毕业后,开婚礼会馆快乐主持

**在祝福新人中幸福创业**

市中区26岁的宋照阳和妻子杨双羽大学毕业后,放弃各种就业的机会,自筹资金开了一家婚礼会馆,每天在忙碌中为新人送去祝福,在为新人量身打造的温馨浪漫中,感受着创业带来的幸福。

近日,当记者慕名走进位于光明广场北侧的这家婚礼会馆时,身高一米九六的宋照阳正和妻子杨双羽忙碌地整理着下一场婚礼将要使用的拱形花门。他们一个整理下面的帷幔,一个伸手扶正最高处的花朵,动作娴熟而默契,两人的脸上洋溢着青春的微笑和幸福。趁着休息的间隙,宋照阳这位我市海拔最高的婚庆主持人向记者介绍了他和妻子的创业经历。

宋照阳告诉记者,在高中时他是练篮球的体育生,是国家二级运动员,天生的男中低嗓音使他颇为爱好文艺,这期间已经显现出他唱歌和主持的天分。但高中毕业时,宋照阳却考上了烟台大学的法学专业,当然他只能在课余时间小

试自己的特长。2009年本科毕业后,宋照阳义无反顾地放弃了就业机会,走进了中国传媒大学学习播音主持专业,同时开始进修婚庆主持课程,此刻的他终于找到了真实的自己。在传媒学院学习的两年时间里,宋照阳更加喜欢喜庆、自由而浪漫的婚庆主持工作,他边上学边实习,在北京期间接了不少的婚庆主持生意,他也因此拿到了“高级策划师”、“主持人”等证书。而杨双羽毕业于淄博师范学院英语专业,她和宋照阳相识相恋后,喜欢上了婚庆主持职业,为了支持宋照阳,她还专门到北京学习了一年的婚礼策划。之后两人筹款、租房子,在家人的支持下,开办了这家婚礼会馆。目前杨双羽负责婚礼策划,宋照阳则专门负责婚庆现场的主持工作,两人夫唱妇随,自前年底开业婚庆会馆以来,已经为数百对新婚夫妇策划主持了新颖、浪漫的婚礼。

谈及婚庆市场现状,宋照阳说,目前我市的婚庆礼仪公

司多如牛毛,良莠不齐,竞争也很激烈。要想在竞争中得以生存发展,那就得想方设法做好本职工作,为客户服好务。他说,他和妻子追求的婚礼风格是时尚、唯美、大气、浪漫,以西式为主,和许多同龄的新婚朋友们的审美取向基本相同。现在他们主要从事主题婚礼的策划,如童话婚礼、海洋婚礼、新人名字设计婚礼等多种模式,但每一场都不相同,都有自己的个性。如在新人名字设计婚礼中,女方的名字叫“鑫”,男方姓任,婚礼主题就设计为“任时光飞逝,我鑫永恒”。另一位男方叫“森”,女方叫“林”,婚礼名字就叫“森林之恋”,很受新人和家人的认可与欢迎。他说,他们在设计婚礼主题时,总是要根据男女方的名字、喜好、职业、经历、爱情故事等来设计策划方案,认真地对待每一对新人,每一个细节,甚至现场摆放的每一个小物件,一朵花、一条彩带都要认真考虑。婚礼现场的色调要统一,各种鲜花放置要到位,要做到场景协调,因为

婚礼是人生中的一件大事,绝不能给新人留下遗憾。

采访中宋照阳和杨双羽告诉记者,虽然婚礼不是每天都有,但他们每天都是在忙忙碌碌中度过。因为要设计婚礼,准备道具,往往一场婚礼要准备好几天,而他们对自己的作品要求又很严格,不容一点纰漏出现。现在他们的状态是累并快乐着,在策划主持新人的婚礼中,他们和新人一起喜悦、感动、幸福,他们感觉当初的选择没有错。采访结束时,宋照阳对记者悄悄地说,虽然会馆开业一年多了,但他还有一个心愿没有完成,他希望能有机会为家庭困难的残疾人朋友策划主持一场浪漫婚礼,以丰富自己的主持生活,当然,所有费用都是全免的。

(记者 孔浩)

**公交指示牌“不翼而飞”**

市民反映可能被风刮走了

7月2日上午,滕州市文昌路上的老二中南金色家园处,公交车站牌的指示牌不翼而飞,许多乘车市民深感不便。“因为平时坐车都是根据指示牌寻找站点上下车,此处的指示牌的消失,让我们这些‘公交族’很是苦恼。”一位冒雨在路边等车的小刘不紧不慢地说。

据附近居民介绍,此处是10路公交车的站点,由于这两天降大雨并夹杂着大风,可能指示牌被风吹掉,所以给许多乘车居民带来了不便,特别是不经常乘坐10路公交车的市民,只能眼睁睁地看着空空如也的指示牌框架,十分无奈。“公交导示牌肯定不是有人故意偷走的,因为前段时间的下午我在这乘坐公交车时指示牌还在,今天下午就不见踪影了,很可能是天气不好,又刮风又下雨,把公交车指示牌给刮跑了,所以就只剩下这个孤零零的框架。”在附近上班的一位市民说。

“指示牌没有了,给乘坐公交车的市民带来了很大的困难,所以希望公交公司的工作人员能够抓紧换上新的指示牌,给我们乘坐公交车的市民带来方便。”打着伞等待乘车的一位市民说。

(记者 姚付林)

**取缔三轮开通城区公交山亭市民出行有了保障**

近日,在山亭区汉诺路,一辆1路公交车停靠站台处,上上下下的乘客颇多,城区已基本见不到拉客的三轮车。而此前山亭区有近百辆非法营运三轮车。今年6月份开始,山亭区对非法载客三轮车采取了“疏堵”结合的整治行动,从而有效维护了城区交通秩序。

近年来,非法载客三轮车在山亭城区内随处可见,闯红灯、随意掉头或逆行的现象很普遍,并且这些三轮车的车况较差,有的连后视镜都没有。家住梅花园的李成民说,近年来,随着城区常驻人口和流动人口的增加,非法营运三轮车快速增长,山亭区政府曾组织多个部门联合整治,但反弹现象严重,整治结束后,非法营运的三轮车反倒越来越多了。

非法营运三轮车,由于无牌无证,甚至有部分残疾人和老年人驾驶,极易发生交通事故,乘客安全得不到保障,且肇事后逃逸现象时有发生。去年4月28日,一名在山亭区实验小学上学的8岁小学生放学回家途中,在香港街被一辆三轮车撞倒,三轮车司机驾车逃逸。后来小学生被送到医院救治,伤者家属悬赏征集线索,终于找到肇事三轮车和车主蒋某。

非法载客三轮整治后,如何方便群众出行,是整治活动首要考虑的问题,于是山亭区开通了城区公交车,公交线路覆盖城区主要道路和网点;并完善了出租车运行和电话叫车体系。现在,由于非法载客三轮车少了,城区交通秩序更加畅通了。市民王明芬女士说,“以前我出行多选择坐三轮车,非法营运的三轮车被取缔后,一开始出行还有些不适应,但一段时间后感觉坐城区公交车,价格既低又安全。”

(记者 马帅 通讯员 冯仰攀)

**说唱台儿庄大战**

7月2日,讲解员在台儿庄大战纪念馆内切磋快板讲解技巧。为激发讲解员的潜力和创造性,自去年开始,台儿庄大战纪念馆改变了传统的灌输式讲解,将快板、说唱、亮点故事等融入讲解过程,使讲解更加生动传神,入脑入耳,深受游客喜爱。

(特约记者 张严新 摄)

**别让“假大学”误了前程**

考生应通过正当渠道查询信息,多查多问切勿上当

6月30日,家住东郊小区的市民吕女士打电话给记者说:“我女儿今年高考,现在正准备填报志愿。可是在查找志愿学校信息的时候,我们发现,网上有一些虚假大学存在,比如北京经济贸易大学,刚开始我以为是一所名牌大学,和女儿在网上查了半天才知道,咱国家只有对外经济贸易大学和首都经济贸易大学,根本没这个。这也是骗子骗人的一个招数吧,报考季学生和家长都很心切,但是也要当心啊!”

根据吕女士提供的线索,记者通过网络查询到,近日,百所中国“虚假大学”被新华社等权威媒体曝光,其中绝大多数位于北京,三所位于山

东,分别是:青岛博洋商务学院、山东经济技术学院和山东沂蒙学院。类似的虚假大学还包括中国邮电大学、中国传媒艺术学院、中国师范学院。按照网站上提供的信息,记者搜索“中国邮电大学”,会有相关预防被骗的信息提示,但求学心切的考生和家长很可能忽略此信息。

据了解,这100所虚假大学存在的共性问题是:无民办高校办学资质,不具备招生资格;和正规高校名称极为相似,混淆视听;招生和广告不备案,评估和年检不参加;都建有虚假网站,多有被曝光不良前科;批量抄袭简介盗用图文,涉嫌团伙作案。虚假大学大多拥有自己的“官方网

站”,且其页面和正牌大学相似,很容易造成混淆;而其留下的招生热线,通常是无人接听或者为空号;至于办学地址,则大多为假造或者十分模糊。

对这一问题,记者采访了我市负责高考招生的工作人员。工作人员告诉记者,随着网络的发展,近年来,这种诈骗形式多有出现。虚假大学的网站仿照正牌大学,设有在线报名的栏目,需要考生填写真实的个人信息,例如,姓名、身份证号和联系方式,这些网站可能是钓鱼网站,在信息输入以后,可能会被套取银行卡密码等隐私。另外一种情况则是,虚假学校为职业培训机构,利用这一途径获取考生信

息后,模糊网络教育、成人教育、中外合作办学和全日制普通高等教育的区别,利用一些家长和考生“一校难求”的心理,骗取学费,而这类中介在法律上却很难追责。

截至今年6月21日,全国普通高等学校(不含独立学院)共计2198所,其中独立设置民办普通高等学校424所;全国成人高等学校共计298所,其中民办成人高等学校1所,考生可上教育部网站“名单查阅”栏目查询。考生和家长应通过正当渠道查询录取信息,以省招办下发的录取通知书为准,切勿盲从盲信,中了骗子的圈套。

(记者 邵士营 实习生 刘国正)

**蔡林森教育思想研究会台儿庄分会成立**

近日,全国蔡林森教育思想研究会在台儿庄成立分会,这是全国第一家研究分会。蔡林森在长期的教育实践中,确立了“没有教不好的学生”的教育思想,是当代教学流派“先学后教,当堂训练”模式的创始人,2012年10月由中国教育报刊社人民教育家研究院成立了全国蔡林森教育思想研究会。

(记者 岳娜 摄)